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 قم-خبرنگارتوسعه ایرانی-وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
گفت: رویکرد دولت انقلابی در حمایت از آزادی بیان و آزادی 

قلم شعار نیست بلکه عمل است.
محمد مهدی اسماعیلی در آیین اختتامیه نخستین 
جشنواره ملی مطبوعات دینی در تالار فرهنگ و هنر قم اظهار 
داشت: از ابتدای شکل گیری دولت تا امروز به صدها نشریه 
و پایگاه خبری مجوز فعالیت داده ایم و سعی خود را بر این 
موضوع متمرکز کرده ایم که از حیات مطبوعات و خبرگزاری 

ها حمایت کنیم.
وی ابراز داشت: در موضوع مطبوعات و نشریات مکتوب 
در حوزه جدیدی در بحث فناوری های نوین هستیم که 

مطبوعات در معرض کم فروغی قرار گرفته باشد.
وی ادامه داد: امروز هر چه جلوتر می رویم از زمان تولید و 
انتشار خبر فاصله کم تر شده و بخش مهمی از اطلاع رسانی 
در فضای نوین اتفاق می افتد و این مساله به معنای کنار 

گذاشتن رسانه های مکتوب نیست.
اسماعیلی افزود: امروز به همزیستی تعریف شده ای بین 
رسانه مکتوب و الکترونیک می رسیم و بنای ما در دولت 

حمایت از هر دو بخش است.
وی گفت: در دهه های ۷۰ و ۸۰ برخی روزنامه ها تا ۶۰۰ 
هزار نسخه شمارگان داشتند اما امروز شمارگان آن ها به 
شدت پایین آمده است اما بنای ما حمایت از این موضوع 

است و در عین حال در دنیا هم وضعیت به همین منوال است.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی افزود: در موضوع حمایت از 
رسانه های مکتوب با فشار جدی برای تامین ارز مواجه شدیم 
که با دستور رئیس جمهوری، کاغذ با قیمت بسیار مناسب 
به کشور وارد می شود و می توانیم بخش مهمی از نیاز رسانه 

های مکتوب را تامین کنیم.
وی ابراز داشت: از همه رسانه ها می خواهیم  برای منافع 
ملی دلسوز عمل کنند و اصول مشترک برای منافع ملی هم 

راستا باشد.
اسماعیلی گفت: جمهوری اسلامی که همه قاعده های 
مرسوم در نظام بین المللی زر و زور را کنار زده و با نظام 

توحیدی کار می کند در داخل کشور هم باید جبهه رسانه ای 
هم راستا و هم افزا حرکت کند.

اسماعیلی در پایان برگزاری نخستین جشنواره 
مطبوعات دینی را منشا گسترش در حوزه فعالیت رسانه 

های دینی دانست.

وزیر ارشاد:

 رویکرد دولت انقلابی حمایت از آزادی بیان و قلم است
خبر

اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه  ایرانی-مدیرکل آموزش و 
پرورش استان اصفهان گفت: مقرر 
کرده ایم که چند منطقه  و مدرسه 
تحولی را در استان انتخاب کنیم و تمام 
ساحت های سند را در آنجا اجرا کنیم 

و سپس این موضوع به تمام مدارس 
و مناطق استان تعمیم خواهد یافت و 
در حوزه ها و معاونت ها نیز بسته های 

تحولی تنظیم شده است.
 محمدرضا ابراهیمی، مدیرکل 
آموزش و پرورش استان اصفهان در 

گردهمایی مدیران و روسای آموزش و 
پرورش استان اصفهان اظهار داشت: در 
جایگاه آموزش  و پرورش اگر اقدامات 
رنگ و بوی خدایی به خود بگیرد، 

همانند عبادت است.
وی افزود: مخاطبان ما در آموزش 

و پرورش بخش عمده ای از جامعه 
را تشکیل می دهند و اگر اقدامات ما 
تاثیرگذار باشد، یقینا در جامعه نتیجه 

آن را خواهیم دید.
ابراهیمی ادامه داد: موضوع تقویت 
نماز در مدارس دنبال شود و باید 

مدیران خود مبلغان دینی و خودسازی 
در حوزه آموزش و پرورش هستند 
چرا که اگر در این سیستم توانستیم 
خودسازی را نهادینه کنیم، در جامعه 
نیز خودسازی رخ خواهد داد. مدیرکل 
آموزش و پرورش استان اصفهان بیان 
داشت: بحث هویت بسیار مهم است و 
رویکرد توجه به فرهنگ دینی و ملی 

باید افزایش یابد.
وی خاطرنشان کرد: ارتباطات 
فراسازمانی به ویژه در حوزه های 
فرهنگی و نهادهایی مانند مسجد 
تقویت شود و در این زمینه می توان 
از شورای آموزش و پرورش به عنوان 
بالاترین و اثرگذارترین مجمع فرهنگی 

هر شهرستان استفاده کرد.
ابراهیمی با اشاره به نحوه اجرایی 
کردن سند تحول گفت: مقرر کرده ایم 
که چند منطقه  و مدرسه تحولی را در 
استان انتخاب کنیم و تمام ساحت های 
سند را در آنجا اجرا کنیم و سپس این 
موضوع به تمام مدارس و مناطق استان 
تعمیم خواهد یافت و در حوزه ها و 
معاونت ها نیز بسته های تحولی تنظیم 

شده است.
مدیرکل آموزش و پرروش استان 
اصفهان بیان داشت: با وجود مشکل 

در کمبود نیروی انسانی در آموزش 
و پرورش به دنبال کیفیت بخشی در 
آموزش هستیم چرا که فلسفه وجودی 
رتبه بندی، کیفیت بخشی به حوزه 

آموزش و پرورش است.
وی افزود: تکریم بازنشسته ها به 
صورت ویژه در نواحی و مناطق استان 
اصفهان در نظر گرفته شود و مقام و 

شأن و منزلت آن ها حفظ شود.

مدیرکل آموزش و پرورش استان اصفهان :

رویکرد توجه به فرهنگ دینی و ملی باید افزایش یابد

 محمدرضا ابراهیمی، 
مدیرکل آموزش و 

پرورش استان اصفهان در 
گردهمایی مدیران و روسای 

آموزش و پرورش استان 
اصفهان اظهار داشت: در 
جایگاه آموزش  و پرورش 

اگر اقدامات رنگ و بوی 
خدایی به خود بگیرد، 

همانند عبادت است.

بوشهر و فارس تفاهم نامه 
همکاری امضا کردند

 بوشهر-خبرنگارتوسعه ایرانی-استاندار 
بوشهر و استاندار فارس جهت تسریع در 
اجرای پروژه های راه آهن و بزرگراه تفاهم نامه 

همکاری امضا کردند.
در نشست مشترک دکتر محمدی زاده 
استاندار بوشهر و دکتر ایمانیه استاندار فارس 
که به میزبانی استانداری فارس صورت گرفت، 
علاوه بر امضا تفاهم نامه جهت تسریع در 
اجرای پروژه های راه آهن و بزرگراه، راههای 
همکارهای مشترک دو استان در زمینه های 

مختلف مورد بررسی قرار گرفت.
در این دیدار، سرمایه گذاری و نحوه اجرای 
پروژه های میان دو استان فارس و بوشهر نظیر 
راه آهن و بزرگراه شیراز- بوشهر مورد بررسی 

قرار گرفت.
در ادامه این دیدار، »تفاهم نامه همکاری 
فی مابین استانداران فارس و بوشهر « با عنایت 
به جایگاه منحصر به فرد دو استان فارس و 
بوشهر در طرح توسعه کشوری و قرارگیری 
در مسیر شبکه آزاد راهی کشور در کریدور 
بین المللی شمال- جنوب و نقش توسعه 
زیرساخت های ارتباطی در عرصه بزرگراه و 
خط ریلی برای افزایش ترانزیت کالا و مسافر و 
در نهایت رونق اقتصادی جنوب کشور منعقد 
شد تا بر اساس اولویت های زمانی، تامین 
اعتبار لازم برای پروژه های مورد اشاره صورت 

پذیرد.
در این تفاهم نامه مقرر شده دو استان تمام 
مساعی خود را جهت تکمیل پروژه بزرگراه 
شیراز بوشهر در حد فاصل کمارج تا دالکی در 
طول چند ماه آینده به کار گیرند بگونه ای که 

قطعه فوق الذکر به بهره برداری برسد.
 این قطعه شامل دو بخش در حد فاصل 
کمارج تا کنارتخته در حوزه استحفاظی 
استان فارس به طور ۱۵ کیلومتر و حد فاصل 
کیلومتر ۴ از کمارج تا کیلومتر ۱۸ به سمت 
دالکی در حوزه استحفاظی استان بوشهر 

می باشد.
همچنین طرفین متعهد شدند اقدامات 
و پیگیری های لازم را جهت تکمیل و بهره 
برداری از آزادراه شیراز- جم طی سه سال 

آینده به عمل آورند.
    

 سرپرست اداره کل میراث فرهنگی 
مازندران خبر داد؛

بررسی امکان راه اندازی خط 
پروازی مسقط - ساری

 ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست 
اداره کل میراث فرهنگی مازندران از بررسی 
امکان راه اندازی خط پروازی مسقط - ساری 

خبر داد.
مهدی ایزدی با اشاره به نشست با مدیرکل 
فرودگاه های استان مازندران و سرمایه گذار امور 
حمل و نقل برای بررسی امکان برقراری خط 
پروازی مسقط - ساری گفت: »این بررسی در 
مراحل اولیه قرار دارد و در صورت امکان پرواز 
مستقیم مسقط - ساری تابستان امسال برقرار 

می شود.«
ره کل میراث فرهنگی،  دا سرپرست ا
گردشگری و صنایع دستی مازندران از بررسی 
بسته های سفر گردشگران عمان به مازندران 
اشاره کرد و افزود: در این بسته پیشنهادی سفر 
یک هفته ای گردشگران عمانی به مازندران 

برنامه ریزی شده است.
وی از سفر همتای عمانی برای بررسی بسته 
سفر به مازندران خبر داد و گفت: »بعد از تایید 
همتای عمانی و طی مراحل قانونی، مرحله 
اجرایی راه اندازی این خط پروازی به صورت 

هفتگی آغاز خواهد شد.
فرودگاه بین المللی ساری با نام کامل فرودگاه 
دشت ناز ساری یکی از فرودگاه های ایران است 
که در شمال کشور قرار دارد. این فرودگاه دارای 
دو سالن مجزا برای پروازهای داخلی و خارجی 
و تمامی امکان رفاهی نظیر غرفه های تجاری، 
شعبه های بانکی، رستوران، بسته بندی بار در 

آن تعبیه شده است.

استانها

گرگان-مهنازمحمدزمانی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
استاندار گلستان گفت: استان گلستان می تواند نیاز 

»تاتارستان« روسیه به محصولات باغی را تأمین کند.
دکتر زنگانه استاندار گلستان در دیدار با رییس اتاق 
بازرگانی و صنایع جمهوری تاتارستان روسیه اظهار کرد: 
تولیدات پتروشیمی و صادرات آن به هندوستان می تواند 
از طریق اینچه برون انجام شود، جمهوری تاتارستان در 
حوزه نهاده های دامی و خوراک دام و همچنین صنایع 
پشتیبان حوزه کشاورزی و مواد اولیه برای تولید روغن نیاز 
استان گلستان را تامین و استان گلستان هم می تواند نیاز 

به محصولات باغی تاتارستان را تامین کند.
وی با بیان اینکه علاوه بر امکان حمل و نقل دریایی، 
استان گلستان در منطقه آزاد اینچه برون، نقطه ورودی 
کریدور شمال جنوب است، افزود: مشوق های خوبی برای 
سرمایه گذاری در منطقه آزاد وجود دارد و امکان انتقال 
کالا و صادرات از کشورهای حوزه خلیج فارس و دریای آزاد 

را فراهم می کند.
استاندار گلستان با اشاره به اینکه جمهوری تاتارستان 
و ایران و به ویژه استان گلستان در حوزه های فرهنگی، 
مذهبی، اقتصادی و فعالیت های کشاورزی قرابت های 

زیادی دارند، بیان کرد: در زمینه های علمی، دانش بنیان و 
توسعه صنعت پشتیبان حوزه کشاورزی و تبادل نهاده های 

دامی می توانیم همکاری های خوبی داشته باشیم.
استاندار گلستان همچنین در ادامه سفر خود در ملاقات 
با وزیر کار و امور اجتماعی جمهوری تاتارستان اظهار کرد: 
تاسیس نمایندگی اتاق تعاون استان گلستان در تاتارستان 
و در شهر کازان موجب توسعه مراودات در حوزه اشتغال 

و تجارت می شود.
علی محمد زنگانه با بیان اینکه گلستان دو مرکز کاریابی 
بین المللی دارد که می تواند نیروی کار به خارج از کشور 

اعزام کند، تصریح کرد: امیدواریم بتوانیم مراودات خوبی 
در حوزه کاریابی بین المللی و همچنین تقویت تعاونی ها 

به عنوان بخش مردمی اقتصاد داشته باشیم.

 استاندار گلستان:

گلستان نیاز »تاتارستان« به محصولات باغی را تأمین می کند

 کرمانشاهکبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی- آیین 
پلاک کوبی کرمانشاه به عنوان جهانشهر خلاق خوراک با 
حضور دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در ایران و جمعی 

از مسئولین استانی برگزار شد.
حجت الله ایوبی دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در 
ایران در این مراسم که  در میدان پدر کرمانشاه برگزارشد، 
بااشاره به انتخاب کرمانشاه به عنوان شهر جهانی خلاق 
خوراک از سوی سازمان یونسکو در زمستان سال گذشته، 
اظهار کرد: مسئولین کرمانشاه از چندسال پیش این 
درخواست را مطرح کرده بودند که با کمک همه مدیران 
و دست اندرکاران و اهالی فرهنگ و فکر این شهر پرونده 
بسیار خوبی به یونسکو عرضه و این شهر به عنوان شهر 
خلاق خوراک پذیرفته شد. وی ادامه داد: ما در ایران 
پنج شهر خلاق و جهانشهر داریم، شهرهایی ارزشمند 
و با تجربه های گرانبها که به شبکه شهرهای جهانی 
پیوسته اند. دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در ایران از 
تبدیل کرمانشاه به یک جهانشهر به عنوان یک فرصت 
استثنایی برای این شهر یاد کرد و گفت: فرصت خوب و 

نمادینی برای مردم این شهر حاصل شده که باید از آن 
استفاده کنند و بتوانند برای جذب گردشگر بیشتر از آن 
بهره ببرند. وی با بیان اینکه در حال حاضر در دنیا ۳۶ شهر 
دیگر به عنوان شهرهای خلاق خوراک هستند، اعلام کرد: 
کرمانشاه می تواند از نام و عنوان یونسکو استفاده کند و از 
تجربه این شهرها بهره ببرد. ایوبی در خاتمه خاطرنشان 
کرد: مدیران و مردم کرمانشاه باید نام کرمانشاه را با تاریخ 
درخشان، سابقه کهن و میراث باستانی که همه ما به 
آن افتخار می کنیم بلند نگه دارند و از این روز مبارک و 

فرخنده برای شهر و کشور استفاده کنند.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
امام جمعه موقت اصفهان گفت: دانشگاه فرهنگیان 
زیربنای آموزشی کشور است و به آن باید به شکل ویژه 

توجه شود.
 حجت الاسلام و المسلمین »سید احمد محمودی« 
امام جمعه موقت اصفهان در گردهمایی مدیران و رؤسای 
نواحی و مناطق آموزش و پرورش استان  اظهار داشت: 
گروه فرهیختگان و افراد صاحبان خرد و اندیشه خدا 
ترس خواهند بود و همواره خدا را ناظر بر اعمال خود 

می بینند.
وی افزود: انبیای الهی همه معلم بودند و فرآیند 
تعلیم و تربیت را انجام می دادند و در حقیقت معلمان 

ادامه دهنده راه انبیا هستند.
محمودی گفت: نکته ای که وجود دارد این است 
که جایگاه علوم در ذهن دائمی است و در ذهن آغشته 

می شود و این علم و دانش است که باقی خواهد ماند.
امام جمعه موقت شهر اصفهان تصریح کرد: علاقه 
خاصی از همان دوران جوانی به معلمی داشتم و برای 

تدریس، از شغل قضاوت انصراف دادم و مدیران آموزش 
و پرورش باید این جایگاه را حفظ کنند و آن را ارتقا دهیم؛ 
بنابراین نباید جایگاه علم و دانش را به مراتب و درجات 

علمی وابسته کنیم و آنچه اهمیت دارد خود علم است.
وی با اشاره به وجود مبانی غنی دینی برای آموزش 
و پرورش، بیان داشت: گاهی از منابع غنی خود غافل 
می شویم و این در حالی است که غربی ها و شرقی ها به 
منابع دینی ما برای بهره برداری در حوزه های سیاسی، 

اقتصادی، فرهنگی و.... بسیار توجه می کنند.

امام جمعه موقت اصفهان:

دانشگاه فرهنگیان زیربنای آموزشی کشور است
  پلاک کوبی کرمانشاه به عنوان

 جهانشهر خلاق خوراک 

خبرخبر


